



ODLUKA O NABAVCI I DODJELI UGOVORA

Strana:
1 od 2

Broj:0402-03 -883/20

Sarajevo, 31-03-2020 godine

U skladu sa članom 10. stav (1) pod b) Zakona o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine (Službeni glasnik BiH br. 39/14), a na osnovu člana 46. Statuta KJKP "Sarajevogas" d.o.o. Sarajevo, donosim:

ODLUKU

o postupku nabavke robe i dodjeli ugovora koji su izuzeti od primjene odredbi ZJN BiH

I

Za potrebe KJKP "Sarajevogas" d.o.o. Sarajevo, a zbog ukazane hitne potrebe pokreće će se postupak nabavke dezinfekcionog sredstva.

II

KJKP "Sarajevogas" d.o.o. Sarajevo je procijenio vrijednost nabavke iz tačke I ove odluke u iznosu od 5.000,00 KM bez PDV-a, a sredstva će biti obezbijedena iz vlastitih izvora.

III

Ugovor o nabavci robe iz tačke I ove odluke dodijeliće se firmi Sarajevska pivara d.d. Sarajevo, Franjevačka br. 15, 71000 Sarajevo, kroz postupak izuzet od primjene odredbi Zakona o javnim nabavkama.

IV

Za provođenje nabavke i dodjele ugovora iz tačke I, II i III ove odluke zadužuje se Sektor ekonomike.

V

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje:

Imajući u vidu aktuelna dešavanja u Bosni i Hercegovini u vezi sa širenjem Corona virusa (COVID-19) i neophodnih nabavki za sprječavanje širenja i ublažavanje posljedica pomenutog, a u vezi sa službenim proglašenjem pandemije od strane Svjetske zdravstvene organizacije od 11.03.2020. godine, te Odluke o proglašenju stanja prirodne ili druge nesreće na teritoriji Bosne i Hercegovine od strane Vijeća ministara BiH od 17.03.2020. godine, Odluke o proglašenju stanja nesreće zbog coronavirusa na području FBiH od strane Vlade FBiH od 16.03.2020. godine, Odluke Vlade Kantona Sarajevo o proglašenju stanja prirodne i druge nesreće na području Kantona Sarajevo od 18.03.2020. godine, i Odluke o proglašenju vanredne situacije u RS od strane Vlade RS od 16.03.2020. godine, kao i okolnosti koje iz toga proizilaze (poput ograničenja kretanja, izbjegavanja većih javnih okupljanja, potencijalnog zatvaranja granica BiH i slično), te specifične dinamike, načina, izloženosti i mjesta rada KJKP "Sarajevogas" d.o.o. Sarajevo pojavila se je hitna i neodložna potreba prevencije, spašavanja i zaštite zdravlja i života radnika KJKP "Sarajevogas" d.o.o. Sarajevo, a posebno onih koji su u svakodnevnom obavljanju radnih zadataka izloženi mogućoj zarazi Corona virusom. Nabavka neophodnih sredstava za dezinfekciju je u ovome trenutku posebno otežana, ako ne i onemogućena mnogostroko povećanom potražnjom, a istu je neophodno hitno obezbijediti kako bi se poduzele sve potrebne mjere za zaštitu zdravlja i života svih radnika KJKP "Sarajevogas" d.o.o. Sarajevo, kao i svih korisnika koji su u kontaktu sa radnicima Sarajevogasa, bilo u službenim prostorijama Sarajevogasa ili u svojim domovima u koje dolaze ekipe Sarajevogasa, a što se smatra javnim interesom, posebno imajući u vidu odredbe Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti u BiH, kao i odredbi Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara u BiH od prirodnih i drugih nesreća, naredbi i preporuka nadležnih organa u vremenu stanja prirodne ili druge nesreće na teritoriji Bosne i Hercegovine i sl.



ODLUKA O NABAVCI I DODJELI UGOVORA

Strana:
2 od 2

Provođenje postupaka nabavki ovih roba prema odredbama ZJN u ovakvim okolnostima prouzrokovalo bi izuzetno negativne posljedice pa je Sarajevogas na temelju takve procjene postupio na navedeni način.

Dezinfekciono sredstvo koje je predmet nabavke koristit će se za hitnu i svakodnevnu dezinfekciju službenih prostorija, centara za kupce, skladišnih prostora, službenih vozila, opreme, alata, radne i zaštitne odjeće i obuće radnika na terenu, a sve u cilju iznenadno ukazanom potrebom za zaštitom zdravlja i života ljudi za vrijeme pandemije Corona virusa.



Samir Pajević, dipl.ing.maš.
Direktor Preduzeća

DOSTAVITI:

-Sektor ekonomike

-a/a